
Компания "YANKI-PHOTO"
www.yanki-photo.com.ua

Моб 095 125-33-93 Игорь                                                  
Моб 050 999-96-60 Ярослав                                                   (057) 781-12-96 
Моб 050 576-30-68 Екатерина

СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ
Наименование товара Цена (грн.)
Брелки, клипсы, керамические кулоны

1 Магнитные клипсы 25,00 грн.

2 Брелок для сублимации в ассортименте 47,00 грн.

3 Керамический кулон 3" (сердце, звезда, овал, круг, капля, колокольчик, елка) 61,00 грн.

Магнит, ламинированный толщина винила 0,4 и 0,7 мм
4 Магнит, прямоугольный, 100х70 мм. 15,00 грн.

5 Магнит, прямоугольный, 70х50 мм. 10,00 грн.

6 Магнит, квадрат, 50х50 мм. 13,00 грн.

7 Магнит, квадрат, 70х70 мм. 18,00 грн.

8 Магнит, квадрат, 100х100 мм. 20,00 грн.

9 Магнит, круг, d-60 мм. 15,00 грн.

10 Магнит, восьмиугольник, d-60 мм. 15,00 грн.

11 Магнит, параллелограмм, 45х65 мм. 15,00 грн.

12 Магнит, A4 120,00 грн.

13 Магнит, A5 65,00 грн.

Магнит винил (струйная печать)
14 Магнит винил 50х50 5,00 грн.

15 Магнит винил 95х95 мм 10,00 грн.

16 Магнит винил 100х70 мм 8,00 грн.

17 Магнит винил "круг" D-60мм 7,00 грн.

18 Магнит винил "сердце" 60х50 мм 8,00 грн.

19 Магнит винил "круг" D-95 мм 13,00 грн.
Магнит, акриловый

20 Квадрат "Марка" 15,00 грн.

21 Прямоугольник "Марка" 15,00 грн.

ПРАЙС

21 Прямоугольник "Марка" 15,00 грн.
Подставки, коврики для мыши

22 Подставки под чашки, бокалы на резиновой основе (круг, квадрат) 38,00 грн.

23 Подставки под чашки, бокалы на пробковой основе (круг) 55,00 грн.

24 Подставки под чашки керамические 41,00 грн.

25 Коврик для компьютерной мыши 175х220х5 мм 78,00 грн.

26 Коврик для компьютерной мыши 180х220х3 мм 71,00 грн.

27 Коврик для компьютерной мыши сердце, 196х3 мм 74,00 грн.

28 Коврик для компьютерной мыши круг, 196х3 мм 66,00 грн.

29 Коврик для компьютерной мыши круг, 196х5 мм 74,00 грн.

30 Коврик для компьютерной мыши, пробковый 72,00 грн.
Визитницы, портсигары, записные книги  стальные

31 Визитница стальная 125,00 грн.

32 Портсигар для сублимации "Дабл" 132,00 грн.

33 Записная книжка большая 172,00 грн.

34 Записная книжка маленькая 100,00 грн.
Футболки для сублимации* (Белые-полиэстер)

35 Футболка для переноса изображения Мужская(белая, двухслойная)- S,L,M,XL,XXL,XХXL 133,00 грн.

36 Футболка для переноса изображения Мужская(белая с цветной окантовкой, двухслойная)- S,L,M,XL,XXL,XХXL 143,00 грн.

37 Футболка для переноса изображения Женская(белая, двухслойная)- S,L,M,XL,XXL 133,00 грн.

38 Футболка для переноса изображения Женская(белая с цветной окантовкой, двухслойная)- S,L,M,XL,XXL 143,00 грн.

39 Футболка для сублимации(Польша)- XS,S,L,M,XL,XXL 143,00 грн.

40 Безрукавки мужские (двухслойные)- S,L,M,XL,XXL 157,00 грн.

41 Майки женские (двухслойные) -  XS,S,L,M,XL 130,00 грн.

42 Детская футболка - р.26 - р.30 113,00 грн.

43 Реглан двухслойный белый с длинным рукавом S,L,M 273,00 грн.
Футболки для термотрансфера** (Белые и Цветные)
B&C t-shirts unisex

44 B&C Exact 150, S,L,M,XL,XXL, белые 154,00 грн.

45 B&C Exact 150, S,L,M,XL,XXL, цветные 176,00 грн.

46 Stedman, S,L,M,XL,XXL, белые 154,00 грн.

47 Stedman, S,L,M,XL,XXL, цветные 176,00 грн.

B&C t-shirts women-only
48 B&C Exact  S,L,M,XL,XXL, белые 154,00 грн.

49 B&C Exact  S,L,M,XL,XXL, цветные 176,00 грн.

50 Stedman, S,L,M,XL,XXL, белые 154,00 грн.

51 Stedman, S,L,M,XL,XXL, цветные 176,00 грн.

Кепки 
52 Кепка классик (белая) 74,00 грн.52 Кепка классик (белая) 74,00 грн.

53 Кепка комфорт (зелёный, жёлтый, красный, розовый, синий, чёрный) 105,00 грн.



Тканевые материалы
54 Подушка сердце ( с каймой, без каймы) 147,00 грн.

55 Подушка прямоугольник (с каймой, без каймы) 147,00 грн.

56 Подушка 30х30см (габардин) 134,00 грн.

57 Подушка с цветком 167,00 грн.

58 Подушка с широкой каймой 178,00 грн.

59 Подушка 35х35см (плюш) 177,00 грн.

60 Подушка 35х35см (бархат) 177,00 грн.

61 Косынка 70,00 грн.

62 Слюнявчик (габардин, тесьма) 50,00 грн.

63 Сумка 105,00 грн.

64 Фартук 115,00 грн.

65 Галстук 106,00 грн.

66 Мешочек для пазлов 40,00 грн.

67 Рюкзаки  для сублимации 135,00 грн.

68 Шлепанцы 299,00 грн.
Алюминиевая посуда

69 Алюминиевая фляга спортивная-белая, металлик (350 мл.) 210х72 150,00 грн.

70 Термос с покрытием для сублимации, серебро (350 мл.) 145х72 233,00 грн.

71 Термос с покрытием для сублимации, серебро (750 мл.) 285х80 316,00 грн.

72 Автокружка с покрытием для сублимации ( внутри - пластик), цвет: белая 182,00 грн.

73 Автокружка с покрытием для сублимации ( внутри - металл), цвет: сталь 182,00 грн.

74 Фляга 7oz 151,00 грн.
Кружки, бокалы, тарелки
Керамические кружки

75 Упаковка для чашки (Картонная) 4,00 грн.

76 Кружка евроцилиндр, премиум, MUG11 (с логотипом "сделано в Китае") 56,00 грн.

77 Кружка евроцилиндр, улучшеное покрытие, MUG11 62,00 грн.

78 Кружка керамическая (евроцилиндр) музыкальная 112,00 грн.

79 Кружка белая глянцевая, MUG10, "мини" 76,00 грн.

80 Кружка, объем 425 мл - белая, глянцевая, Tanked Mug 72,00 грн.

81 Кружка LOVER, объем 310мл - белая, глянцевая 124,00 грн.

82 Кружка "Светлячок" 82х95мм - белая с флуоресцентной полосой 132,00 грн.

83 Кружка LATTE (конус), объем 340мл - белая, глянцевая, маленькая 104,00 грн.

84 Кружка LATTE (конус), объем 480мл- белая, глянцевая, большая 116,00 грн.

85 Кофейная чашка с блюдечком и ложечкой 115,00 грн.85 Кофейная чашка с блюдечком и ложечкой 115,00 грн.

86 Кружка 6oz, размером 70х58мм 70,00 грн.

87 Кружка "Тюльпан" с золотистой каймой 100,00 грн.

88 Кружка "Кувшин" 71,00 грн.

89 Кружка 224 мл. 71х82мм 87,00 грн.

90 Кружка "Спарта" 280 мл 81,00 грн.

91 Кружка 20oz размером 102х99мм 80,00 грн.

92 Кружка 30oz размером 128х113мм 96,00 грн.

93 Мини-кружка 98 мл 60х75 мм 60,00 грн.

94 Кружка керамическая белая с футбольным мячем 87,00 грн.

95 Керамическая чашка для кофе конус с крышкой 138,00 грн.

96 Набор на 4 чашки 282,50 грн.
Цветные керамические кружки

96 Кружка размером 80х95 мм - цветная внутри (черная, бордовая, оранжевая, синяя, зеленая, желтая, розовая) 74,00 грн.

97 Кружки серии Two Tone Mug – Handle - цветная ручка и кайма (черная, бордовая, желтая, зеленая, синяя, голубая) 74,00 грн.

98
Кружки серии Two Tone Mug – Handle - цветная внутри и ручка (черная,  розовая, красная, бордовая, светло-желтая, желтая, 

оранжевая, голубая, цвет морской волны, синяя, светло-зеленая, зеленая) 
74,00 грн.

99 Кружка керамическая "золото", "серебро" 95,00 грн.

100 Кружка 11oz с ложкой (цвета: красный, желтый, синий, черный, коричневый) 115,00 грн.

101 Кружка черная с белой полосой для запечатки размером 90х80мм 131,00 грн.
Стеклянные  кружки, стаканы

102 Кружка размером 80х90 мм - стеклянная,  прозрачная G-Mug11 97,00 грн.

103 Кружка размером 80х90 мм - стеклянная,  матовая G-Mug11 97,00 грн.
Керамические, стеклянные пивные бокалы

104 Керамический пивной бокал, MUG22, 100х190мм 200,00 грн.

105 Керамический пивной бокал, MUG20, 175х80мм 133,00 грн.

106 Керамический пивной бокал, 0,5л 146,00 грн.

107 Керамический пивной бокал, 0,3л 115,00 грн.

108 Керамический пивной бокал, 1л 190,00 грн.

109 Стеклянный бокал, прозрачный 133,00 грн.

110 Стеклянный бокал, матовый 142,00 грн.
"Магические"  кружки, меняющие цвет под воздействием температуры

111 Кружка размером 82х95 мм - "магическая" с черной полосой, CCM11-P 82,00 грн.

112 Кружка магическая 82х95 мм -  зеленая, черная, синяя, красная 120,00 грн.

113 Кружка магическая стеклянная в ассортименте размером 82х95 мм 115,00 грн.

114 Кружка магическая  - "магическая" черная, LATTE, dia 10/3,5см 149,00 грн.114 Кружка магическая  - "магическая" черная, LATTE, dia 10/3,5см 149,00 грн.

115 Кружка магическая  - "магическая" черная, LATTE, dia 9/4,5см 131,00 грн.
Детские керамические кружки, тарелки, копилки



116 Кружка детская, размером 105х81 мм (в ассортименте) 108,00 грн.

117 Подставка для карандашей 106,00 грн.

118 Копилка (цвет - золотой металлик, белый) 115,00 грн.

119 Тарелка керамическая design (клубника, лотос, цветы), внутренний d 110 мм размер тарелки d 200, PR800D 121,00 грн.

120 Тарелка керамическая gold, площадь запечатки d 110 мм размер тарелки d 200, PR750 121,00 грн.

121 Тарелка керамическая gold, площадь запечатки d 130 мм размер тарелки d 254, PR1000 152,00 грн.

122 Тарелка керамическая белая, площадь запечатки d 120 мм размер тарелки d 200, PR750 121,00 грн.

123 Тарелка керамическая белая, площадь запечатки d 130 мм размер тарелки d 254, PR1000 152,00 грн.

124 Тарелка металлическая с пластиной для сублимации, 8" 121,00 грн.

125 Тарелка металлическая с пластиной для сублимации, 10" 201,00 грн.

126 Тарелка металлическая с пластиной для сублимации, волнистый край 10" 214,00 грн.

127 Тарелка металлическая с пластиной для сублимации, овал, 6'' 160,00 грн.

128 Тарелка металлическая с пластиной для сублимации, я с резным краем 7,5" (виноград) 146,00 грн.

Керамические изделия с поверхностью
129 Банка для варенья с деревянной крышкой, 130х95мм 149,00 грн.

130 Ваза для цветов, 195х88 мм 149,00 грн.
Керамическая, стеклянная плитка, стеклянная рамка

131 Плитка белый фон 10x10 см. 54,00 грн.

132 Плитка белый фон 15x15 см. 62,00 грн.

133 Плитка белый фон 15x20 см. 65,00 грн.

134 Плитка белый фон 20x20 см. 82,00 грн.

135 Плитка белый фон 20x25 см. 82,00 грн.

136 Плитка белый фон 20x30см. 100,00 грн.

137 Плитка белый фон 30x30 см. 145,00 грн.

138 Плитка самосветящаяся 15х15 см 80,00 грн.

139 Плитка белый фон, овал 9 см 71,00 грн.

140 Плитка белый фон, "сердце" 10 см 66,00 грн.

141 Плитка белый фон, "сердце" 15 см 73,00 грн.

142 Плитка стеклянная 10x10 см. 50,00 грн.

143 Плитка стеклянная 15x15 см. 56,00 грн.

144 Плитка стеклянная 15x20 см. 65,00 грн.

145 Плитка стеклянная 20x20 см. 76,00 грн.

146 Плитка стеклянная 30x30 см. 130,00 грн.

147 Рамка под плитку 10х10см 32,00 грн.

148 Рамка под плитку 15х15см 36,00 грн.

149 Рамка под плитку 15х20см 42,00 грн.149 Рамка под плитку 15х20см 42,00 грн.
Стеклянная рамка для фотографий

150 Стеклянная рамка для фотографий 150х230х5мм (с зеркальным нижним и верхним краем) 130,00 грн.

151 Стеклянная рамка для фотографий 180х230х5мм 130,00 грн.

152 Стеклянная рамка для фотографий 180х130х10мм 210,00 грн.

153 Стеклянная рамка для фотографий 180х230х10мм 316,00 грн.

154 Стеклянная рамка для фотографий 180х230х5мм (с узором) 130,00 грн.

155 Стеклянная рамка для фотографий 180х230х10мм (со скругленными краями) 335,00 грн.

156 Стеклянная рамка для фотографий 180х130х10мм (со скругленными краями) 210,00 грн.

157 Стеклянная рамка для фотографий 280х230х10мм (с четырьмя отверстиями) 425,00 грн.
Заготовки пазлов
Картонные пазлы

158 Заготовка пазла формата А6 (30 элементов) 100х145 мм 41,00 грн.

159 Заготовка пазла формата А5 (60 элементов) 145х200 мм 47,00 грн.

160 Заготовка пазла формата А5 (60 элементов) 145х200 мм 54,00 грн.

161 Заготовка пазла формата А4 (120 элементов) 200х290 мм 66,00 грн.

162 Заготовка пазла формата А4 (35 элементов) 200х290 мм 66,00 грн.

163 Заготовка пазла формата А4 200х290 мм 66,00 грн.

164 Заготовка пазла формата А3 (120 элементов) 290х400 мм 136,00 грн.

165 Заготовка пазла формата А3 (240 элементов) 290х400 мм 136,00 грн.

166 Заготовка пазла формата А3 290х400 мм 136,00 грн.

167 Заготовка для пазла (30элементов) 188х240мм 65,00 грн.

168 Заготовка пазла формата "Сердечко" (38 элементов) 200х200 мм 70,00 грн.

169 Заготовка пазла формата "Сердечко" 175х190 мм 70,00 грн.

170 Заготовка пазла формата "Сердечко" (88 элементов) А3 136,00 грн.

Магнитные пазлы
171 Магнитные пазлы, А5 86,00 грн.

172 Магнитные пазлы, А4 130,00 грн.

Картонные пазлы с рамкой и подставкой (Турция)
173 Заготовка пазла 13х18см (40 элементов) 57,00 грн.

174 Заготовка пазла 20х27см (20 элементов) 78,00 грн.

175 Заготовка пазла 20х27см (99 элементов) 78,00 грн.

176 Заготовка пазла 27х40см (130 элементов) 136,00 грн.

177 Заготовка пазла "Сердечко" 19х20см (27 элементов) 76,00 грн.

178 Заготовка пазла "Сердечко" 28х33см (97 элементов) 136,00 грн.

179 Упаковка под пазлы А3 7,0

180 Упаковка под пазлы А4 6,0

181 Упаковка под пазлы А5 5,0181 Упаковка под пазлы А5 5,0
Флажки

182 Заготовка для флажка 100х200 мм  (атлас) 48,00 грн.



183 Заготовка для флажка 100х200 мм (полиэстер) 48,00 грн.

184 Заготовка для флажка 130х250 мм  (атлас, полиэстер) 46,00 грн.

185 Подставка под флажок 9,00 грн.

186 Подставка на 1 флажок, металлическая 34,00 грн.
Шкатулки, зеркала, браслеты для сублимации

187 Шкатулка для украшений с керамический крышкой, размер запечатки 15х15см 230,00 грн.

188 Шкатулка для украшений с керамический крышкой, размер запечатки 10х10см 210,00 грн.

189 Зеркальце с пластиной для сублимации "сердце", круг 55,00 грн.

Стеклянные доски, часы с поверхностью для сублимации
190 Большая стеклянная доска 236,00 грн.

191 Маленькая стеклянная доска (17,8х26,8)см 196,00 грн.

192 Большие настенные часы 310,00 грн.

193 Маленькие настенные часы 230,00 грн.
Камни с поверхностью для сублимации

194 SH01 каменное основание с покрытием, 16х16х3,5 см 148,00 грн.

195 SH02 каменное основание с покрытием, 21х21х3,5 см 163,00 грн.

196 SH03 каменное основание с покрытием, 21х16х3,5 см 163,00 грн.

197 SH04 каменное основание с покрытием, 31х21х3,5 см 357,00 грн.

198 SH05 каменное основание с покрытием, 21х21х3,5 см 165,00 грн.

199 SH08 каменное основание с покрытием, 21х21х3,5 см 165,00 грн.

200 SH15 каменное основание с покрытием, 14х24х3,5см 222,00 грн.

201 SH16 каменное основание с покрытием, 31х16х3,5 см 233,00 грн.

202 SH19 каменное основание с покрытием, 16х16х3,5 см 150,00 грн.

203 SH30 каменное основание с покрытием, 31х31х3,5 см 278,00 грн.

204 SH25 каменное основание с покрытием, 21х21х3,5 см 175,00 грн.

205 SH31 каменное основание с покрытием, 31х31х3,5 см 282,00 грн.

206 SH32 каменное основание с покрытием, 31х31х3,5 см 282,00 грн.

207 SH33 каменное основание с покрытием, 31х31х3,5 см 282,00 грн.

208 SH36 каменное основание с покрытием, d 31см 316,00 грн.

209 SH37 каменное основание с покрытием  "часы", 39х27х4,5см 282,00 грн.

210 SH39 Фотокамень в рамке Medium Rectangle with frame,ВхШ камня - 180х260 мм ВхШ рамки - 250х400 мм 283,00 грн.

211 SH40 каменное основание с покрытием ; 28х25,5 см камень, 50х34,5 см дерево 326,00 грн.
VIP сувениры

212 Диплом  -  арт.048 513,00 грн.

213 Диплом -  арт.049 513,00 грн.

214 Тарелка - арт.063 630,00 грн.214 Тарелка - арт.063 630,00 грн.

215 Тарелка - арт.058 590,00 грн.

216 Тарелка - арт.070 871,00 грн.

217 Тарелка - арт.067 750,00 грн.

Фотокристаллы
218 CR001 Smаll Square - Маленький квадрат под заказ

219 CR002-A Sunflower  - "Подсолнух", 150 под заказ

220 CR002-В Sunflower  - "Подсолнух", 100 под заказ

221 CR002-C Sunflower  - "Подсолнух", 80 под заказ

222 CR002-D Sunflower  - "Подсолнух", 60 под заказ

223 CR002-E Sunflower  - "Подсолнух", 120 под заказ

224 CR003 Big Horizontal Incline - Большой горизонтальный под заказ

225 CR004 Big Perpendicular Incline - Большой перпендикулярный под заказ

226 CR005 Small Horizontal Incline - Маленький горизонтальный под заказ

227 CR006 Small Perpendicular Incline - Маленький перпендикулярный под заказ

228 CR007 Erect T-Shaped - Вертикальный Т-образный под заказ

229 CR008 Horizontal T-Shaped - Горизотнальный Т-образный под заказ

230 CR009 Small Ice Hill Screen - Маленький айсберг под заказ

231 CR011 Hart-Shaped Screen - Вертикальный островершинный лепесток под заказ

232 CR023 Love Screen - "Сердце" под заказ

233 CR015 Brige-Shaped Screen - "Мост" под заказ

234 CR016 Moon Door - "Луна" под заказ

235 CR012 Fan-Shaped Screen - "Веер" под заказ

236 CR013 Apple - "Яблоко" под заказ

237 CR017 Eight-Square Screen - Восьмигранник под заказ

238 CR018 Endless Love19 - Неровный камень под заказ

239 CR020 Endless Love20 - Неровный камень под заказ

240 CR021 Water Wave Cup - Кубок воды под заказ

241 CR022 Smooth Angel Square - Гладкий вертикальный под заказ

Дипломы на металле
242 Золото матт (Champange Matt), толщина 0,3 мм А4 (доступны размры А5, А6) 116,00 грн.

243 Серебро матт   (Bright Brushed), толщина 0,5 мм А4 (доступны размры А5, А6) 130,00 грн.

244 Серебро глянец (Mirrоred Silver), толщина 0,5 мм А4 (доступны размры А5, А6) 130,00 грн.

245 Золото матт (Champange Matt), толщина 0,5 мм А4 (доступны размры А5, А6) 130,00 грн.

246 Золото глянец (Champange Shiny), толщина 0,5 мм А4 (доступны размры А5, А6) 130,00 грн.

247 Белый (White), толщина 0,5 мм А4 (доступны размры А5, А6) 130,00 грн.

248 Золото полумат (Шампань), толщина 0,5 мм А4 (доступны размры А5, А6) 130,00 грн.

249 Подложки деревянные для дипломов, Цвет: вишня, Размеры: 100х150 мм 16,00 грн.249 Подложки деревянные для дипломов, Цвет: вишня, Размеры: 100х150 мм 16,00 грн.

250 Подложки деревянные для дипломов, Цвет: вишня, Размеры: 150х200 мм 29,00 грн.

251 Подложки деревянные для дипломов, Цвет: вишня, Размеры: 200х250 мм 46,00 грн.



252 Подложки деревянные для дипломов, Цвет: вишня, Размеры: 225х300 мм 53,00 грн.

Чехлы для гаджетов
253 Apple iPhone 4, 4S Белый, Чёрный 110,00 грн.

254 Apple iPhone 5 Чёрный, Белый 125,00 грн.
ПОЛИГРАФИЧЕСКАЯ ПРОДУКЦИЯ

255 Разработка макета для визиток, листовок, календариков. Индивидуальная работа с каждым клиентом. 30,00 грн.
Визитки

256 Визитки 90х50 мм, бумага мелованная, плотность350г/м2, тираж 1000 шт. 120,00 грн.
Открытки

257 Открытка 100х140 мм, бумага мелованная, плотность350г/м2, тираж 1000 шт. 260,00 грн.

258 Открытка 100х210 мм, бумага мелованная, плотность350г/м2, тираж 1000 шт. 360,00 грн

259 Открытка 200х210 мм, бумага мелованная, плотность350г/м2, тираж 1000 шт. 720,00 грн.

260 Открытка 270х150 мм, бумага мелованная, плотность350г/м2, тираж 1000 шт. 699,00 грн.
Листовки

261 Листовка 148х105 мм (А6), бумага мелованная, плотность130г/м2, тираж 1000 шт. 180,00 грн.

262 Листовка 210х148 мм (А5), бумага мелованная, плотность130г/м2, тираж 1000 шт. 290,00 грн.

263 Листовка 297х210 мм (А4), бумага мелованная, плотность130г/м2, тираж 1000 шт. 550,00 грн.
Календари

264 Календарь карманный 100х70 мм, бумага мелованная, плотность350г/м2, тираж 1000 шт. 160,00 грн.
Евробуклеты

265 Буклет 297*210 (2 фальца ), бумага мелованная, плотность130г/м2, тираж 1000 шт. 560,00 грн.

266 Буклет 420*297 (1 фальц ), бумага мелованная, плотность130г/м2, тираж 1000 шт. 930,00 грн.

267 Буклет 200*210 (1 фальц ), бумага мелованная, плотность130г/м2, тираж 1000 шт. 399,00 грн.

268 Буклет 210*148 (1 фальц ), бумага мелованная, плотность130г/м2, тираж 1000 шт. 810,00 грн.

269 Буклет 297*210 (1 фальц ), бумага мелованная, плотность130г/м2, тираж 1000 шт. 530,00 грн.

270 Еврофлаер 100*210 210,00 грн.


